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Pokud Vám někdo daroval
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JAK POMŮŽE SKUTEČNÝ DÁREK

KOHOUTEK NA VODU

Jedna desetina lidí na světě nemá přístup k pitné vodě. Zajistit rodině dostatek vody je v chudých oblastech
Afriky či Asie, ale i ve válkou poničené Ukrajině velké břemeno. Vodovodní potrubí, kohoutky a studny jsou
na mnoha místech zničené a potřebují opravit. Pomozte to změnit a postavte s námi ve světě nový zdroj
pitné vody. Tento Skutečný dárek dá lidem to, bez čeho se nedá žít – pitnou vodu. Na potřebných místech
Člověk v tísni buduje nebo opravuje vodní zdroje a případně učí místní obyvatele, jak s nimi zacházet, aby
životodárnou tekutinu využívali co nejefektivněji. Darovací certifikát Kohoutek na vodu pomůže ušetřit
cestu k vodě tam, kde pro ni ženy musely chodit dlouhé hodiny po nebezpečných cestách, a opravit
kohoutky poničené válkou. 

Příběh, který napsal Skutečný dárek

 Když se ve vesnici Turga na

jihu Etiopie rozbila pumpa,

neměli místní dostatek peněz

na opravu a nezbylo jim nic

jiného, než chodit pro vodu k

nejbližší řece, která je vzdálená

4 km. K řece se vydávala i paní

Fikre Borena. „Každý den jsem

vstávala v 5 ráno a šla k řece

pro vodu. Kdykoliv jsem šla

sama, bála jsem se divoké zvěře,

která byla v okolí,“ vzpomíná.

„Zpátky jsem většinou přinesla

40 litrů, které jsme s rodinou spotřebovali na pití, osobní hygienu, praní oblečení a mytí nádobí.“

Pumpu ve vesnici Turga se díky podpoře dárců z Česka podařilo opravit a místní už vědí i to, jak ji

správně udržovat. „Pro vodu už nemusím chodit takovou dálku, opravenou pumpu mám jen 2

minuty od mého domu,“ pochvaluje si paní Fikre a dodává: „Voda je opravdu čistá a už se nemusím

bát, že bych kvůli ní onemocněla. Všichni v komunitě jsou teď mnohem lépe naladěni, jsme k sobě

vřelejší než kdy dřív.“

100 % hodnoty Skutečného dárku se stane součástí sbírky Skutečná pomoc, kde
bude přiřazena do jednoho z jejích šesti programů: Zdraví, Vzdělání, Obživa, Voda,
Česká republika a Klima. Člověk v tísni garantuje, že peníze budou využity tak,
aby pomohly co nejefektivněji.

Částka 400 Kč, hodnota tohoto certifikátu, se stává součástí programu VODA.
Pomůže zajistit čistou vodu a zlepšit hygienu v chudých zemích Afriky a Asie a v
zemích stižených humanitární krizí. Díky ní Člověk v tísni např. vybuduje nové
studny a opraví ty staré, postaví zásobníky vody a záchody nebo koupí kanystry
na přenášení vody.
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